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1. Según la figura y sabiendo que: 
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 calcule “x”.

                                        

A) 1


B) 2


C) 3


D) 4


E) 5

2.  Sabiendo que:


[image: image2.wmf](

)

Tan10;Tan8;HalleTan

a+b=a=b



A) 
[image: image3.wmf]2

81



B) 
[image: image4.wmf]1

27



 C) 
[image: image5.wmf]4

81



D) 
[image: image6.wmf]5

81



E) 
[image: image7.wmf]7

81


3.  Si : 
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; calcule : 
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E) 3

4.  Calcule el valor de:
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5. Reduzca la expresión:
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D) 
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6.  Del cuadrado ABCD mostrado, calcule 
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A) 1

B) ½

C) 1/3


D) 1/4



E) 1/5

7.  Sabiendo que : 
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8. De la figura mostrada, AB = 16 y BD = 10. Calcule : Tanx
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C) 
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D) 2

E) 3

9.  Simplifique:
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D) 2

E) 3

10.  Calcule el valor de :  
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11.  Halle el equivalente de: 

        M = 
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A) Tan5º
       B) Tan15º           C) Tan20º


D) Tan25º
       E) Tan35º

12.  Si: 
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13.  Si: 
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14. Simplifique:
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A) Tan2(

B) Cot2(
C) Sec2(
D) Tan2(

E) Cot2(
15. Dado:  
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Calcule:
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A) 3/4       B) 4/3      C) 3/2      D) 2/3      E) -3
16. Calcule.


  
[image: image59.wmf]°

°

-

°

-

°

10

Tan

70

Tan

3

10

Tan

70

Tan



A) 1       B) -1       C) 2        D) 
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17. Calcule Sen15°
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18. Simplifique:
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19. Indique lo incorrecto:   
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C) 
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20.  Marque lo incorrecto:
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21. En la figura adjunta Tan( = 20/21 y O es  centro de la circunferencia,calcule Tan(.


A) 0,4   
B) 2,5   
C) 0,25   
D) 1,5   
E) 0,75

22. De la figura que se muestra, calcule: 
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23. Simplifique: 
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24. Reduzca: 
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A)  Cot 4º    
B)  Cot 8º

C)  Cot 32º  
D)  Cot 2º 
E)   Cot 16º

25. En la figura mostrada, se tiene: 
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A)  1  
B) 
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E) 
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26. Simplifique: 
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27. Si: 
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, calcule: Cos2x+Cos2y
A)   2(1-n)

B)   2+n

C)   2-n
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28. Reduzca: 
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29. De la figura adjunta, calcule 
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30. En la figura, sabiendo que M y N son puntos medios de AB y BC, respectivamente y AB=2BC, calcule Tanx

A) 1,0   
B)  0,6

C)  0,8

D)  0,4

E)   0,5

31. Calcule el valor de: 
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